

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітню програму «Логопедія»  
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 016 Спеціальна освіта  
у Харківському національному педагогічному університеті  
імені Г.С. Сковороди

Рецензована освітньо-професійна програма «Логопедія» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на забезпечення системи підготовки фахівців за спеціальністю 016 Спеціальна освіта, спеціалізації 01 Логопедія. Метою освітньої програми є формування у здобувачів вищої освіти компетентностей, що є достатніми для розв'язання складних спеціалізованих задач і комплексних діагностичних, корекційних, реабілітаційних, консультативно-просвітницьких проблем у галузі освіти дітей з порушеннями мовлення різних вікових груп, оволодіння методологією наукової та корекційно-педагогічної діяльності.

Освітня програма розроблена з урахуванням завдань розвитку та реформування системи психолого-педагогічної допомоги особам з порушеннями мовлення в Харківському регіоні, а також можливостей у забезпеченні освітнього процесу матеріально-технічною базою та науково-педагогічними кадрами в Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди.

Належним чином представлена загальна характеристика програми. Чітко розкриті компетентності (інтегральна, загальні, фахові), які мають бути сформовані у здобувачів вищої освіти за результатами опанування освітньої програми. Програмові результати навчання, ресурсне забезпечення цілком відповідають вимогам до освітніх програм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти НРК.

Співвідношення циклів загальної, професійної, практичної підготовки відповідає Стандарту вищої освіти спеціальності 016 Спеціальна освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

В структурно-логічній схемі програми присутній послідовний взаємозв'язок вивчення освітніх компонентів, що відповідає принципам концентричності та наступності. Забезпечення компетентностей і програмових результатів освітніми компонентами висвітлено у матриці відповідності. Освітні компоненти професійного циклу програми зорієнтовані на оволодіння сучасними технологіями діагностичної, корекційної та профілактичної роботи з особами з порушеннями мовлення, що повністю відповідає цілям програми.

Варто зазначити наявність практик на кожному навчальному курсі, практики проходять в різних типах закладів освіти, що забезпечують здобуття дошкільної та загальної середньої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Логопедія» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти має всі необхідні змістовні та структурні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди.

Кандидат педагогічних наук,  
старший науковий співробітник,  
в.о. завідувача відділу логопедії  
Інституту спеціальної педагогіки і психології  
імені Миколи Ярмаченка  
Національної академії педагогічних наук України



Еляна ДАНИЛАВІЧУТЄ

